# 黄陂区应急管理局(汇总)2023年 部门预算公开

## 2023年02月05日

### 目 录

### 第一部分 黄陂区应急管理局 2023 年部门预算公开说明

- 一、部门基本情况
- (一)部门主要职能
- (二)部门预算单位构成
- (三)部门人员构成
- 二、年度工作目标及主要任务
- 三、部门收支预算总体安排情况
- 四、一般公共预算财政拨款支出预算情况
- 五、一般公共预算"三公"经费支出预算情况
- 六、政府性基金预算财政拨款支出预算情况
- 七、国有资本经营预算财政拨款支出预算情况
- 八、其他重要事项的情况说明
- (一)机关运行经费情况
- (二)政府采购预算情况
- (三)国有资产占有使用情况
- (四)绩效目标设置情况
- 九、联系方式

### 第二部分 黄陂区应急管理局 2023 年部门预算公开表

- 一、收支总表
- 二、收入总表
- 三、支出总表
- 四、财政拨款收支总表
- 五、一般公共预算支出表

六、一般公共预算基本支出表

七、一般公共预算"三公"经费支出表

八、政府性基金预算支出表

九、项目支出表

十、部门整体支出绩效目标表

十一、部门项目绩效目标表(一项一表)

十二、政府采购预算表

### 第三部分 名词解释

### 第一部分 黄陂区应急管理局 2023 年部门预算公开说明

#### 一、部门基本情况

#### (一)部门主要职能

- 一、负责应急管理工作,指导全区各街(乡)、各部门应对 安全生产类、自然灾害类等突发事件和综合防灾减灾救灾工作。 负责全区安全生产综合监督管理和工矿商贸行业安全生产监督 管理工作。
- 二、拟订应急管理、安全生产等政策措施,组织编制全区应 急体系建设、安全生产和综合防灾减灾规划,起草相关规范性文 件,组织制定相关规程和标准并监督实施。
- 三、指导全区应急预案体系建设,建立完善事故灾难和自然 灾害分级应对制度,组织编制总体应急预案和安全生产类、自然 灾害类专项预案,综合协调应急预案衔接工作,组织开展预案演 练,推动应急避难设施建设。

四、牵头建立全区统一的应急管理信息系统,负责信息传输渠道的规划和布局,建立监测预警和灾情报告制度,健全自然灾害信息资源获取和共享机制,依法统一发布灾情。

五、组织指导协调全区安全生产类、自然灾害类等突发事件 应急救援。协助上级组织重大以上灾害应急处置工作。承担区应 对较大以上灾害指挥部工作,综合研判突发事件发展态势并提出 应对建议,协助区委、区政府指定的负责同志组织较大以上灾害 应急处置工作。

六、统一协调指挥全区各类应急专业队伍,建立应急协调联动机制,推进指挥平台对接,衔接解放军和武警部队参与应急救援工作。

七、统筹全区应急救援力量建设,负责森林和草场火灾扑救、 抗洪抢险、地震和地质灾害救援、生产安全事故救援等专业应急 救援力量建设,协调全区综合性消防救援队伍。

八、组织协调消防工作,做好火灾预防、火灾扑救等工作。 九、指导协调森林和草场火灾、水旱灾害、地震和地质灾害 等防治工作。负责自然灾害综合监测预警工作,指导开展自然灾 害综合风险评估工作。

十、组织协调灾害救助工作,组织指导灾情核查、损失评估、救灾捐赠工作,管理、分配救灾款物并监督使用。

十一、依法行使安全生产综合监督管理职权,指导协调、监督检查区政府有关部门和各街(乡)安全生产工作,组织开展安全生产巡查、考核工作。

十二、按照分级、属地原则,依法监督检查全区工矿商贸生产经营单位贯彻执行安全生产法律法规情况及其安全生产条件和有关设备(特种设备除外)、材料、劳动防护用品的安全生产管理工作。依法组织并指导监督实施安全生产准入制度。负责危险化学品安全监督管理综合工作和烟花爆竹安全生产监督管理工作。

十三、依法组织指导生产安全事故调查处理,监督事故查处 和责任追究落实情况。组织开展自然灾害类突发事件的调查评估 工作。

十四、制定全区应急物资储备和应急救援装备规划并组织实施,负责区级救灾物资的收储、管理,建立健全应急物资信息平台和调拨制度,在救灾时统一调度。

十五、负责应急管理、安全生产宣传教育和培训工作。组织指导应急管理、安全生产的科学技术研究、推广应用和信息化建

设工作。

十六、开展应急管理和安全生产方面的对外交流与合作,参与安全生产类、自然灾害类等突发事件的对外救援工作。

十七、贯彻落实国家、省、市有关防震减灾的法律、法规和方针、政策。起草有关规范性文件,拟订相关技术标准,并监督执行。编制全区地震应急预案。负责地震监测台网和地震监测、预测预警的管理工作。负责全区抗震设防监督管理和防震减灾知识宣传教育工作。负责全区防震减灾工作发展规划编制并推进落实。

十八、按规定承担区自然灾害和事故灾难应急、安全生产、减灾救灾等议事协调和指挥机构的日常工作。

十九、按规定承担全面从严治党、国家安全、意识形态、综治维稳、精神文明建设、生态环境保护、保密等主体责任。

二十、完成上级交办的其他任务。

### (二)部门预算单位构成

黄陂区应急管理局由机关及下属 2 个二级单位组成,

- 1、黄陂区护林防火指挥部办公室
- 2、武汉市黄陂区安全生产执法大队

### (三)部门人员构成

黄陂区应急管理局总编制人数 35 人,其中:行政编制 21 人,事业编制 14 人(其中:参照公务员法管理 7 人)。在职实有人数 29 人,其中:行政编制 16 人,事业编制 13 人(其中:参照公务员法管理 7 人)。

离退休人员 11 人, 其中: 离休 0 人, 退休 11 人。

### 二、年度工作目标及主要任务

根据区委、区政府或部门确定的2023年工作目标及主要任

务进行简要说明。

2023年,我局将继续统筹谋划安全生产、防灾减灾救灾和应急救援"三位一体"发展思路,直面困难挑战,聚力改革创新,奋力拼搏赶超,凝心聚力推动应急管理工作迈上新台阶,为推动黄陂高质量发展营造安全稳定的社会环境。

- (一)安全生产方面。一是抓好安全隐患排查整治。结合安全生产专项整治三年行动,采取政府购买服务的形式,聘请第三方机构开展安全生产隐患排查,积极搭建"政府按需出资、机构协同管理、专家尽责服务、部门依法监督、企业落实整改"的长效工作机制。二是抓好各类事故防控。全面做好生产经营性单位的日常监督检查和行政执法,深入汲取全国各类重特大事故经验教训,突出重点行业领域、重点时段、重点企业安全检查,严格落实"三个必须"要求和"属地管理"原则,坚决防止各类事故的发生。三是抓好宣传教育培训。通过开展教育培训、隐患曝光、问题整改、经验推广、案例警示、监督举报、知识普及等既有声势又有实效的宣传教育培训活动,增强全民安全意识,提升公众安全素质,力争从根本上消除事故隐患。
- (二)防灾减灾救灾方面。一是抓好防灾减灾知识宣传。充分结合第14个全国防灾减灾日和第33个国际减灾日,抓好地震、火灾、洪水、台风、泥石流、雷击、暴雪、疫情、防化等防灾减灾知识的科普宣传,全面提升群众对防灾减灾的认知。二是抓好自然灾害防治工作。密切监视天气动态,对防汛抗旱形式进行及时分析,确保科学应对;加强地质灾害隐患点的监测、预警治理等工作;突出中秋、国庆等重要节日,加强野外火源管控和隐患排查,防火于未"燃"。三是全面完成全国第一次自然灾害综合风险普查工作。充分发挥各项目主管部门的技术指导,落实各街

乡属地责任,确保按时形成评估、区划成果,为各级各有关方面 开展自然灾害防治工作、保障经济社会可持续发展提供权威的灾 害风险信息和科学决策依据。

(三)应急救援方面。一是筹划建立区级应急指挥中心。积极争取区委、区人民政府支持,建立区级应急指挥中心,构建平战结合、预防为主的应急指挥平台,全面提升城市应急管理水平。二是加强基层应急队伍建设。深入推进区、街两级综合性应急救援队伍建设,完善防汛抗旱、森林草原消防、气象灾害、地质灾害、危险化学品、公用事业、卫生、重大动物疫情等基层应急救援队伍体系,积极培育社会力量参与应急工作,加大经费保障力度,完善相关运行机制和政策。三是建立社区应急服务站长效运行机制。依据《武汉市社区应急服务站运行办法(试行)》有关规定,对现有建设成果进一步细化、完善和提升,加强常态化宣传培训和训练演练,落实人员、装备保养和更新、培训和演练等日常运维经费,确保社区应急服务站长效运行。

### 三、部门收支预算总体安排情况

- (一)2023年部门预算总收入 1388.83 万元。其中:一般公共预算财政拨款收入 1388.83 万元,政府性基金预算财政拨款收入 0万元,国有资本经营预算拨款收入 万元,财政专户管理资金收入 0万元,事业收入 0万元,事业单位经营收入 0万元,上级补助收入 0万元,附属单位上缴收入 0万元,其他收入 0万元;上年结转 0万元。
- (二) 2023 年部门预算总支出 1388.83 万元。其中:基本 支出 1059.83 万元,项目支出 329 万元。

按照支出功能分类科目, 主要用于:

一般公共服务支出 894.08 万元;灾害防治及应急管理支出

494.75 万元。

### 四、一般公共预算财政拨款支出预算情况

2023年一般公共预算财政拨款支出预算 1388.83 万元,其中: 当年预算 1388.83 万元,比 2022年预算增加 356.27 万元,增加 25.65 %;主要安排情况如下:

- (一)人员类项目支出 1000.85 万元,比 2022 年预算增加 50.50 万元,增加 5.04 %,主要原因:2023 年应急局机关人员增加,包括:
- (1)工资福利支出 950.12 万元, 主要用于基本工资 139.79 万元、津贴补贴 127.05 万元、奖金 285.64 万元、机关事业单位基本养老保险缴费 63.73 万元、职工基本医疗保险缴费 88.9 万元、职业年金缴费 7.5 万元、住房公积金 61.01 万元、其他工资福利支出 176.49 万元。
- (2)对个人和家庭的补助 50.73 万元,主要用于退休费 39 万元、医疗费补助 11.73 万元。
- (二)公用经费运转类项目支出 58.98 万元,均为商品和服务支 58.98 万元,主要用于办公费 20.62 万元、工会经费 6.09 万元、福利费 5.48 万元、公务用车运行维护费 2.39 万元、其他交通费 19.25 万元、其他商品和服务支出 5.16 万元。
- (三)其他运转类及特定目标类项目支出 329 万元,比 2022 年预算减少 119 万元,减少 26.56 %,2023 项目预算压缩,其中:
  - 1.其他运转类项目 0 万元。
  - 2.特定目标类项目 329 万元。主要安排为:
  - (1) 安全生产工作经费 项目 120 万元。
  - (2) 乡村振兴工作队补助项目 9 万元

- (3) 防灾减灾工作经费项目 150 万元
- (4) 地震项目工作经费项目 10 万元
- (5) 区安全生产执法大队办案费项目 30 万元
- (6) 安全生产隐患排查经费项目 10 万元

### 五、一般公共预算"三公"经费支出预算情况

(一)"三公"经费的单位范围

黄陂区应急管理局安排"三公"经费的单位由机关及下属2个二级单位组成。二级单位包括:

- 1.黄陂区安全生产执法大队
- 2.黄陂区护林防火指挥部办公室
- (二)"三公"经费财政拨款预算情况

2023年一般公共预算财政拨款资金安排"三公"经费预算 2.39 万元,比 2022年预算减少 1.70 万元,下降 41.46 %。其中:

- 1.因公出国(境)经费预算 0 万元。
- 2.公务用车购置及运行维护费 2.39 万元,与 2022 年预算持平。其中:
  - (1)公务用车运行维护费 2.39 万元。
  - 3.公务接待费预算 0 万元。

### 六、政府性基金预算财政拨款支出预算情况

2023年政府性基金预算财政拨款支出预算数 0 万元,主要安排情况如下:

黄陂区应急管理局 2023 年没有使用政府性基金预算财政拨款安排的支出。

### 七、国有资本经营预算财政拨款支出预算情况

2023年国有资本经营预算财政拨款支出预算数 0 万元,主

### 要安排情况如下:

黄陂区应急管理局 2023 年没有使用国有资本经营预算财政 拨款安排的支出。

#### 八、其他重要事项的情况说明

### (一) 机关运行经费情况

2023年部门机关及下属 2 家参照公务员法管理事业单位的机关运行经费 58.98 万元。主要包括:办公费 20.62 万元、工会经费 6.09 万元、福利费 5.48 万元、公务用车运行维护费 2.39 万元、其他交通费 19.25 万元、其他商品和服务支出 5.16 万元。

### (二)政府采购预算情况

按照现行政府采购管理规定,2023年部门预算中纳入政府 采购预算支出合计 0 万元。包括: 货物类 0 万元,工程类 0 万元,服务类 0 万元。

### (三)国有资产占有使用情况

截至2023年12月31日,部门共有车辆1辆。其中:一般公务用车1辆,一般执法执勤用车0辆,特种专业技术用车0辆。

### (四)绩效目标设置情况

2023年部门项目均实行绩效目标管理,涉及一般公共预算当年财政拨款329万元。

### 九、联系方式

部门单位地址:黄陂区前川街百锦街 236 号

联系人: 张杰 联系电话: 027-61001675

# 第二部分 黄陂区应急管理局 2023 年部门预算公开表 一、收支总表

### 收支总表

部门/单位:黄陂区应急管理局

收 入		支 出	
项 目		项 目	预算数
一、一般公共预算拨款收入	1,388.83	一、一般公共服务支出	894.08
二、政府性基金预算拨款收	0.00	一、八井立入士山	0.00
入	0.00	二、公共安全支出	0.00
三、国有资本经营预算拨款	0.00	三、教育支出	0.00
收入	0.00	二、教育文田	0.00
四、财政专户管理资金收入	0.00	四、科学技术支出	0.00
五、事业收入	0.00	五、文化旅游体育与传媒支出	0.00
六、事业单位经营收入	0.00	六、社会保障和就业支出	0.00
七、上级补助收入	0.00	七、卫生健康支出	0.00
八、附属单位上缴收入	0.00	八、节能环保支出	0.00
九、其他收入	0.00	九、城乡社区支出	0.00
		十、农林水支出	0.00
		十一、交通运输支出	0.00
		十二、资源勘探工业信息等支	0.00
		出	0.00
		十三、商业服务业等支出	0.00
		十四、金融支出	0.00
		十五、援助其他地区支出	0.00
		十六、自然资源海洋气象等支	0.00
		出	0.00
		十七、住房保障支出	0.00
		十八、粮油物资储备支出	0.00
		十九、国有资本经营预算支出	0.00
		二十、灾害防治及应急管理支	494.75
		出	101.10
		廿一、其他支出	0.00
		廿二、债务还本支出	0.00
		廿三、债务付息支出	0.00
		廿四、债务发行费用支出	0.00
本年收入合计	1388.83	本年支出合计	1388.83
上年结转结余	0.00	年终结转结余	0.00
收 入 总 计	1388.83	支 出 总 计	1388.83

### 二、收入总表

部门/单位: 黄陂区应急管理局

	部门					本年	收入						上年结转结余					
部门(位)代码	2(单位)名称	合计	小计	一般公共		月资 本 经 营 预	财政专户管理资金	事业收入	事业单位经营收入	上级补助收入	附属单位上缴收入	其他收入	小计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算	财政专户管理资金	单位资金
	合计	1388.8 3	1388. 83	1388.8	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
31	武汉市黄陂区应急管理局	1388.8	1388. 83	1388.8	0	0	0	0	0	O	0	0	0	0	0	0	0	0
3100	武汉市黄陂区应急	1388.8	1388. 83	1388.8	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

管									l
理									l
局									l
本									l
级									l

三、支出总表

## 支出总表

部门/单位:黄陂区应急管理局

					平位: 刀儿				
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	事业单位 经营支出	上缴上级支出	对附属单 位补助支 出		
	合计	1388.83	1059.83	329.00					
201	一般公共 服务支出	894.08	894.08	0.00					
20136	其他共 产党事务 支出	894.08	894.08	0.00					
2013601	行政 运行	894.08	894.08	0.00					
224	灾害防治 及应急管 理支出	494.75	165.75	329.00					
22401	应急管 理事务	494.75	165.75	329.00					
2240101	行政 运行	165.75	165.75	0.00					
2240102	一般 行政管理 事务	329.00	0.00	329.00					
2240102	一般 行政管理 事务	638.59	43.59	595					

四、财政拨款收支总表

收 入		支 出							
项目	<b>预算数</b>	项目	预算数						
一、本年收入	1388.83	一、本年支出	1388.83						
(一)一般公共预算拨款	1388.83	(一)一般公共服务支出	894.08						
(二)政府性基金预算拨款		(二)公共安全支出							
(三)国有资本经营预算拨款		(三)教育支出							
二、上年结转		(四)科学技术支出							
(一)一般公共预算拨款		(五)文化旅游体育与传媒 支出							
(二)政府性基金预算拨款		(六)社会保障和就业支出							
(三)国有资本经营预算拨款		(七)卫生健康支出							
		(八)节能环保支出							
		(九)城乡社区支出							
		(十)农林水支出							
		(十一)交通运输支出							
		(十二)资源勘探工业信息							
		等支出							
		(十三)商业服务业等支出							
		(十四)金融支出							
		(十五)援助其他地区支出							
		(十六)自然资源海洋气象							
		等支出							
		(十七)住房保障支出							
		(十八)粮油物资储备支出							
		(十九)国有资本经营预算							
		支出							
		(二十)灾害防治及应急管	494.75						
		理支出							
		(廿一)其他支出							
		(廿二)债务还本支出							
		(廿三)债务付息支出							
		(廿四)债务发行费用支出							
		一年幼灶壮小人	0						
		二、年终结转结余	0						
收 入 总 计	1388.83	支 出 总 计	1388.83						

### 五、一般公共预算支出表

### 一般公共预算支出表

部门/单位: 黄陂区应急管理局 单位: 万元

科目编码	科目名称	合计		基本支出		项目支出
<b>一种白细的</b>	件日石你	百月	小计	人员经费	公用经费	<b>项日又山</b>
	合计	1,388.83	1,059.83	1,002.88	56.95	329.00
201	一般公共服务支出	894.08	894.08	853.85	40.23	0.00
20136	其他共产党事务 支出	894.08	894.08	853.85	40.23	0.00
2013601	行政运行	534.96	894.08	853.85	40.23	0.00
224	灾害防治及应急管 理支出	494.75	165.75	149.03	16.72	329.00
22401	应急管理事务	494.75	165.75	149.03	16.72	329.00
2240101	行政运行	345.80	56.80	40.08	16.72	289.00
2240102	一般行政管理 事务	148.95	108.95	108.95	0.00	40.00

### 六、一般公共预算基本支出表

### 一般公共预算基本支出表

部门/单位: 黄陂区应急管理局

部	门预算支出经济分类科目	本年一月	股公共预算基	本支出
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费
	合计	1,059.83	1,000.85	58.98
301	工资福利支出	950.12	950.12	_
30101	基本工资	139.79	139.79	_
30102	津贴补贴	127.05	127.05	_
30103	奖金	285.64	285.64	_
30108	机关事业单位基本养老保险缴 费	63.73	63.73	-
30109	职业年金缴费	7.50	7.50	_
30110	职工基本医疗保险缴费	88.90	88.90	-
30113	住房公积金	61.01	61.01	_
30199	其他工资福利支出	176.49	176.49	_
302	商品和服务支出	58.98	-	58.98
30201	办公费	20.62	-	20.62
30228	工会经费	6.09	-	6.09
30229	福利费	5.48	-	5.48
30231	公务用车运行维护费	2.39	-	2.39
30239	其他交通费用	19.25	-	19.25
30299	其他商品和服务支出	5.16	-	5.16
303	对个人和家庭的补助	50.73	50.73	_
30302	退休费	30.00	39.00	_
30307	医疗费补助	11.73	11.73	-

### 七、一般公共预算"三公"经费支出表

### 一般公共预算"三公"经费支出表

单位:万元

**黄陂区应急管理** 

部门/单位: 異版 区 应 总 目

"三公"经费	因公出国	公务	<b>予用车购置及</b> 这	公务接待费	
合计	(境)费	小计	公务用车 购置费	公务用 车运行 费	公分投付货
2.39	0.00	2.39	0.00	2.39	

### 八、政府性基金预算支出表

### 政府性基金预算支出表

部门/单位: 黄陂区应急管理局 单位: 万元

科目编码	科目名称	本年政府性基金预算支出							
		合计	基本支出	项目支出					

注:本部门无政府性基金预算支出

### 九、项目支出表

部门/单位: 黄陂区应急管理局

				本名	<b>年拨</b> 蒙	<b>х</b>	财政	拨款 结余	 结转	财政	
项目编码	项目名称	项目单位	合计	一般公 共预算	性基			性基	国 资 经 预	管理	单位资金
			329.00	329.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	武汉市黄 陂区应急 管理局		329.00	329.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
031001	武汉市 黄陂区应 急管理局 本级		329.00	329.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
31	本级 支出项目		329.00	329.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
4201162303 1T0000001 01		武汉市黄陂 区应急管理 局本级	120.00	120.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
4201162303 1T0000001 02	减灾工作经	武汉市黄陂 区应急管理 局本级	150.00	150.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
4201162303 1T0000001 03		武汉市黄陂 区应急管理 局本级	10.00	10.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
4201162303 1T0000001 04	乡村 振兴	武汉市黄陂 区应急管理 局本级	9.00	9.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

	区安全生产	武汉市黄陂						
42011623031T0	执法大队办	区安全生产						
00000106	案费	执法大队	30.00	30.00				
	<b>空</b>	武汉市黄陂 区安全生产						
42011623031T0	<b>女王王</b> / 応 串	区安全生产	10.00	10.00				
00000107	<b>芯</b> 册旦经页	区安全生产 执法大队						

### 十、部门整体支出绩效目标表

### 部门整体支出绩效目标申报表

填报日期: 2023 年 2 月 01 日 单位: 万元

			十四. 3								
部门(单 位)			黄陂区应急	答理	Ħ						
名称			典伮匹应忌	日生/	ι <b>τ</b> )						
填报人		张杰	联系电话		61001675						
							近两年	=收支金額	额		
		总体资	金情况		当年金额	占比	2021_ 年	2022	年		
	收入构	财政拨款			1388.83	100%	751.69	1032.	18		
		财政专户管理资金									
部门总	成	单位资金									
体资金 情况			合 计		1388.83	100%	751.69	1032.	18		
		人员	<b>人类项目支出</b>		1002.88	72.21 %	520.69	592.1	.8		
	支出构	运车	<b>美</b> 英项目支出		56.95	4.10%					
	成	特定目	<b>日</b> 标类项目支出		329	23.69 %	231	440			
			合 计		1388.83	100%	751.69	1032.	18		

- 1、参与起草全区有关安全生产规范性文件,研究拟订全区安全生产工作方针政策和规划, 指导协调全区安全生产工作,分析预测全区安全生产形势,发布全区安全生产信息,研 究提出关于安全生产重大政策和重要措施的建议,协调解决安全生产中的重大问题。
- 2、承扣全区安全生产综合监督管理责任,依法行使综合监督管理职责,指导、监督检查 区人民政府有关部门和各街道办事处、乡镇人民政府(场)安全生产工作,监督考核并 通报全区安全生产控制指标执行情况,监督全区生产安全事故查处和责任追究落实情况。

- 部门职 3、承担全区有关工矿商贸行业安全生产监督管理责任,按照分级、属地管理原则,依法 能概述 | 监督检查全区工矿商贸生产经营单位贯彻执行安全生产法律、法规情况及其安全生产条 件和有关设备(特种设备除外)、材料、劳动防护用品的安全生产管理工作。
  - 4、负责全区危险化学品、非煤矿山企业安全监督管理综合工作和烟花爆竹安全生产监督 管理工作;按照分级、属地管理原则,依法监督检查全区危险化学品、非煤矿山企业和 烟花爆竹牛产经营单位安全牛产准入管理工作:依法组织并指导监督实施安全牛产准入 制度。
  - 5、承担全区作业场所职业卫生监督检查责任,负责全区职业卫生安全许可证的颁发管理

工作,组织查处全区职业危害事故和违法违规行为。

- 6、拟订全区工矿商贸行业安全生产标准,组织实施国家、省和市工矿商贸行业安全生产 法律、法规、规章、标准和章程,监督检查全区重大危险源监控和重大事故隐患排查治 理工作,依法查处不具备安全生产条件的工矿商贸生产经营单位。
- 7、负责组织区人民政府安全生产大检查和专项督查,依法组织、协调、指导全区事故的 调查处理,并监督事故查处的落实。
- 8、负责组织指挥和协调全区安全生产应急救援体系的建设, 组织、指挥和协调生产安全 事故应急救援工作,综合管理全区生产安全伤亡事故统计和安全生产行政执法统计分析 工作。
- 9、依法监督检查职责范围内新建、改建、扩建工程项目的安全设施与主体工程同时设计、 同时施工、同时投产使用情况。
- 10、组织全区安全生产方面的宣传教育和本系统安全生产监督管理人员的培训、考核工 作;依法组织、指导并监督全区特种作业人员(特种设备作业人员除外)的考核工作和 生产经营单位主要负责人、安全生产管理人员的安全资格考核工作;监督检查全区生产 经营单位安全生产和职业安全健康培训工作。
- 11、指导协调全区安全生产检测检验工作,监督管理安全生产社会中介机构和安全评价 工作;协助有关部门做好注册安全工程师执业资格制度实施和安全专业技术职称评审工 作。
- 12、组织、指导、协调和监督全区安全生产行政执法工作:组织拟订全区安全生产科技 规划,指导安全生产科学技术研究和技术示范工作;开展安全生产方面的地区交流与合 作; 承担区人民政府安全生产委员会的具体工作。
- 13、承办上级交办的其他事项。

1.压实安全生产责任,筑牢共同富裕安全屏障。深入贯彻国务院安全生产 15 条、省 20 条和市 27 条措施, 全面做好生产经营性单位的日常监督检查执法, 严格落实"三个必须" 要求和"属地管理"原则,坚决防止各类事故发生。

2.抓细防灾减灾工作,不断强化自然灾害应对。落细落实灾害救助工作,做好灾后倒损 房恢复重建、冬春救助等工作和因灾困难群众生活救助。进一步健全森林防灭火责任,

年度工 加强森林火灾源头管控,提升火灾扑救能力。

作任务 3.健全救援保障体系,持续提升应急救援能力。加强安全监管、防灾减灾、民兵训练、 森林防灭火、应急救援等队伍建设和保障工作,统筹建设区级应急救援和防灾减灾综合 训练中心,全面提升全区救援力量整体能力水平。

4.加强应急文化建设,构建共建共治共享格局。以"安全生产月""5.12全国防灾减灾日" 等宣传活动为重点,创新开展具有特色的宣传活动,不断加大企业安全技能培训和安全 监管执法干部业务培训,持续提升公众应急安全意识。

项目支出情况	项目名称	支出项目类别	125 11	项目本 年度预 算	「加日王晃立出」
	安全生产工作经费	本级支出项目	120	120	安全生产支出
	防灾减灾工作经费	本级支出项目	150	150	防灾物资采购、 培训

	地震項		本级支出项目		10	10	培训、地震台维	
							护 工作队经费支	
	乡村振兴 本级支出项目			9	9	出		
	す	小案经费	本级支出项目		30	30	办案支出	
	安全生	上产隐患排查	本级支出项目		10	10	安全生产支出	
	长期目标(截至 年)				年	度目标		
整体绩效总目标	目标 1: 高效完成安全生产工作,进行工程						台理,切实履行 话任。 识宣传、加强地 是知识的普及 诸备,受灾群众 总实战演练,全	
长期目 标 1:	统筹谋划安全生产、防灾减灾救灾和应急救援"三位一体"发展思路,直面困难挑战,聚力改革创新,奋力拼搏赶超,凝心聚力推动应急管理工作迈上新台阶,为推动黄陂高质量发展营造安全稳定的社会环境。							
	一级 指标	一二级指标	三级指标	指标值		指标值确定依据		
		数量指标	开展专项巡查工作完成 率	90%	90%		计划标准	
		数量指标	开展危险化学品专项整 治活动完成率	90%	,		计划标准	
长期绩	产出指标	数量指标	防灾物资采购完成率	90%	计划标准	计划标准		
效指标	1/1	数量指标	应急演练活动次数	90 Y	Ż		计划标准	
		质量指标	危化品监管率	1009	%		计划标准	
		时效指标	完成及时率	1009	<i>1</i> 6		计划标准	
	效益指 标	社会效益指标	提高安全生产意识	提チ	ŀ		计划标准	
	满意度 指标	服务对象满意 度指标	群众满意度	≥90%			计划标准	
年度目 标 1:	高效完成 督管理责		,进行全区企业安全隐患	排查及治	理,切	实履行金	全区安全生产监	
年度绩	一级	二级指标	三级指标				指标值确定依	
	<u> </u>			11770日 11777日朔尺				

效指标	指标			近两年指	<b>新</b> 值	预期当	
				前_年	<u>上</u> 年	年实现 值	
	产出指标	数量指标	烟花爆出从业人员安 全培训	1次	1次	≥1 次	计划标准

### 十一、部门项目绩效目标表(一项一表)

表 11-1 安全生产工作经费

### 部门项目申报表(含绩效目标)

申报日期: 2023 年 02 月 01 日 单位:万元

项目名称	安全生产工作经费	项目编码	42011623031T000000101			
项目主管部门	黄陂区应急管理局	项目执行单位	黄陂区应急管理局			
项目负责人	罗剑波	联系电话	61001675			
单位地址	武汉市黄陂区黄陂大道 380 号	邮政编码	430300			
项目属性	常年性项目					
支出项目类别	本级支出项目					
起始年度	2023	终止年度	2023			
项目立项依据	1、《中华人民共和国预算法》;2、《中华人民共和国安全生产法》;3、《中共居中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》;4、《国务院安委会关于进一步加强安全培训工作的决定》。					

项目实施		发现、早预	业领域专项整治,提升安警、早治理。突出危险保和涉爆粉尘、冶金煤气、项整治;	<b>上</b> 学品、道路交通	、水上交通、建筑	5施工、烟花	
项目总	.预算		120 项目当年预算			120	
项目前两 算及当 <sup>年</sup> 变动作	<b>F预算</b>	[l.丽两年预]	前两年预算安排情况: 2021 年预算 110 万元, 2022 年预算 110 万元。 变动情况: 2023 年预算 120 万,较上年增加 10 万。				
			来源项目		金额		
		合计			120		
		一般公共预	算财政拨款		120		
TE 17 /20	∧ <del>de</del> ਅਵ	其中:申	请当年预算拨款	120			
项目资金		政府性基金	预算财政拨款				
		财政专户管	理资金				
		单位资金					
		其中: 使用上年度财政拨款结转					
			项目支出明	]细测算			
项目活	活动 内容	支出经济	A derr	VIII foto film l	H T	4.33	
动	表述	分类	金额	测算依扎	居及说明	备注	
安全生产工作	安全生产	其他支出	120		作需发生的支出 算		

经费	工作 经费						
			项目采	《购			
品名	ጟ		数量			金额	
			项目绩效	总目标			
名和	尔			目标说	明		
年度绩效 1:		高效完成安 产监督管理	全生产工作,进行全区 <b>企</b> !责任。	2业安全	急患排查	及治理,切实履行	<b>了全区安全生</b>
			年度绩效	目标表			
			三级		指标	示值	指标值确定
目标名	一级指标	二级指标	指标	<b>兴</b> 左		预计当年	依据
				前年	上年	实现	
年度绩 效目标	1	数量指标	烟花爆竹从业人员安全培训	1次	1次	≥1次	计划标准

1			企业负责人和安全管理人 员进行安全管理资格培训	1次	1次	≥1 次	计划标准
			开展专项巡查工作	80 家企业	100 家企业	100 家企业	计划标准
			开展危险化学品专项整治 活动	1次	1次	≥1次	计划标准
			安全生产教育活动次数	1次	1次	≥1次	计划标准
			组织执法检查	10 次	15 次	15 次	计划标准
		质量指标	执法过程规范率	100%	100%	100%	计划标准
		n. l. ÷ l. blc. b =	  培训完成率 	80%	90%	≥95%	计划标准
		时效指标	安全管理资格培训合格 率	80%	90%	≥95%	计划标准
	效益 指标	社会效益 指标	提高群众安全生产意识	提高	提高	提高	计划标准
	满意 度指 标	服务对象 满意度指 标	服务对象基本满意	80%	90%	≥95%	计划标准

#### 表 11-2 防灾减灾工作经费

### 部门项目申报表(含绩效目标)

申报日期: 2023 年 02 月 01 日 单位: 万元

项目名称	防灾减灾工作经费	项目编码	42011623031T000000102
项目主管部门	黄陂区应急管理局	项目执行单位	黄陂区应急管理局
项目负责人	罗剑波	联系电话	61001675
单位地址	武汉市黄陂区黄陂大道 380号	邮政编码	430300
项目属性	常年性项目		
支出项目类别	本级支出项目		
起始年度	起始年度 2023		2023

项目立项依据	民政 [2016]78 号)、《 财社 [2016]545 号)、《 住房恢复重建工作的通知》 551 号文)、《应急管理部 设的指导意见》(应急 [20 综合减灾示范社区工作方象	武汉市自然灾害生活《省应急管理厅关于》(鄂应急发〔2020 B 民政部 财政部关 020〕11号)、《市 家的通知》、省 应急	灾害生活救助指导标准》(武 括救助资金管理暂行办法》(武 做好 2020 年度因灾倒 损居民 〕21 号)、(武 财社〔2015〕 于加强全国 灾害信息员队伍建 减 灾办关于印发创建 2020 年 总管理厅关于全系统扶贫驻点村 口(鄂应急发〔2020〕17 号)
项目实施方案	展减灾日活动的宣传,宣传 宣传视频制作、媒介宣传、 组织召开自然灾害会商、应 重大自然灾害期间,按照 资金管理暂行办法》(武则 生活救助指导意见》	传经费用于活动组织 防灾减灾演练等用证 应急演练等;组织开 《自然灾害救助条例 才社〔2016〕545 号	减灾委的统一要求,在我区开、场地搭建、宣传资料印刷、金。2.根据防灾减灾救灾需要,展灾害信息员培训。3.在发生》《武汉市自然灾害生活救助)、《2016年武汉市自然灾害、实行生活救助;对自然灾害信
   项目总预算 	150	项目当年预算	150
	1.前两年预算安排情况: 20 2.变动情况: 2023 年预算:		
	来源项目	1	金额
	合计	150	
	一般公共预算财政拨款	150	
项目资金来源	其中:申请当年预算拨款	次	150
	政府性基金预算财政拨款		
	财政专户管理资金		
	单位资金		

其中:	使用上年度财政拨款结转

#### 项目支出明细测算

				,	
项目	活动内容	支出经济	金额	测算依据及说明	备注
活动	表述	分类	TIV HAY	MATTINALA	Ħ
防减管	1.防灾减灾 救灾知识宣 传演 经费	其他支出	15	《湖北省自然灾害救助办法》第六条:规定各级人民政府应当加强防灾减灾知识的宣传,提高公民的防灾避险意识和自救互救能力;第九条:县级以上人民政府及其有关部门应当制定本级自然灾害被后。经过,并适时组织应急预解、许5.12"国家减灾自发活动周、"10.13"国际减灾日宣传;自然灾害演练自从后,"10.13"国际减灾日宣传;自然灾害演练自然实害演练自然实害,此项经费主要使用"5.12"国家减灾国海流灾害,此项经费主要使用"5.12"国家减灾国海流灾害,此项经费主要使用"5.12"国家减灾国海、"10.13"国际减灾日宣传;自然灾害演练自然实害被助办法》第十五条:自然灾害信息员第十五条工作。《关于进一步到的资策。《关于进一步通知》创造后,是是自然灾害自然灾害,是是是一个人民政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政政	

防减管理	3.自然灾害 救助资金和 自然灾害救 助工作经费	其他支出	120	法规、规章规定的其他用途等。结合 2019 年、2020 年和 2021 年全区自然灾害和应急物资保障情况测算需求。 《湖北省自然灾害救助办法》第六条:规定各级人民政府应当加强防灾减灾知识的宣传,提高公民的防灾避险意识和自救互救能力;第九条:县级以上人民政府及其有关部门应当制定本级自然灾害救助应急预案,并适时组织应急预案的演练、评估、修订工作。此项经费主要使用"5.12"国家减灾日及活动周、"10.13"国际减灾日宣传;自然灾害演练培训;全区灾害信息员培训等工作。《湖北省自然灾害救助办法》第十五条:自然灾害信息员社会管理网格化、群防群治工作相结合,可以享受适当工作补贴;《关于进一步加强灾害信息员管理工作的通知》武民政[2013]75号第五部分:提高保障,着力创造灾害信息员工作条件。市、区财政部门应为灾害信息员工作条件。市、区财政部门应为灾害信息员工作条件。市、区财政部门应为灾害信息员工作条件。市、区财政部、区财政1:1比例,将灾害信息员通讯交通补贴纳入本级财政预算。《湖北省自然灾害救助办法》第三十条:县级以上人民政府应当将自然灾害救助工作统财资金、物资保障机制;第三十一条:自然灾害救助需求、经济社会发展水平相适应的资金、物资保障机制;第三十一条:自然灾害救	
防灰寒	2.自然灾害 信息员工作 补贴经费	其他支出	15	《湖北省自然灾害救助办法》第六条:规定各级人民政府应当加强防灾减灾知识的宣传,提高公民的防灾避险意识和自救互救能力;第九条:县级以上人民政府及其有关部门应当制定本级自然灾害救助应急预案,并适时组织应急预案的演练、评估、修订动周、"10.13"国际减灾更使用 "5.12"国家减灾害徒。《浙江作。此项经费主要使用 "5.12"国家减灾害治别,全区灾害信息员培明等1.10.13"国际减灾明调等工作。《湖北省自然灾害救助办法》第十五条:自然灾害消息员社会管理网格化、《关于进一步工作。《湖北省自然灾害和知》,《关于进一步工作。《对于进一步,是高级下的通知》,《关于进一步,是高级下的通知》,以上的方面,以上的方面,以上的方面,以上的方面,以上的方面,以上的方面,以上的方面,以上的方面,以上的方面,以上的方面,以上的方面,以上的方面,以上的方面,以上的方面,以上的方面,以为一个人的方面,是一个人的一种人的一种人的一种,一种人的一种人的一种人的一种人的一种人的一种人的一种人的一种人的一种人的一种人的	

项目采购							
品名	数量金额						
项目绩效总目标							
i .	目标说明						
名称			目标说明				
名称 年度绩效目标 1:			目标说明 完善备灾救灾物资储备,受灾群众得 立提升事故灾害应急处置能力。	到有效救助。			
			完善备灾救灾物资储备,受灾群众得	到有效救助。			

目标名称	一级指标	二级指标	三级	指标值			指标值确定
			指标	前年	上年 -	预计当年	依据
						实现	
年度绩效目	产指标	数量指标	实战演练	-	9次	≥9次	计划标准
			救灾物资采 购	-	按需采购	按需采购	计划标准
			应急演练场 次	-	90 次	≥90次	计划标准
			"应急科普 社区行"活动	-	30 次	≥30次	计划标准
			5.12全国防灾减灾日集中宣讲次数		60 次	≥60次	计划标准
		质量指标	应急救灾备 灾物资储 备采购完成 率	-	100%	100%	计划标准
			自然灾害信 息员通讯补 贴发放完成 率	_	100%	100%	计划标准
		时效指标	各项培训完 成及时率	-	100%	100%	计划标准
			24 小时值班 值守制度完 成率	-	100%	100%	计划标准
	效益 指标	社会效益指标	开展防灾减 灾宣传教育 活动,增强群 众防灾减灾 救灾意识	-	提升	提升	计划标准
	满意 度指 标	服务对象满意度指标	群众满意度	-	≥85%	≥90%	计划标准

### 部门项目申报表(含绩效目标)

申报日期: 2023 年 02 月 01 日 单位: 万元

	<b>于应.</b> 770							
项目名称	地震项目工作经费	项目编码	42011623031T000000103					
项目主管部门	黄陂区应急管理局	项目执行单位	黄陂区应急管理局					
项目负责人	罗剑波	联系电话	61001675					
单位地址	武汉市黄陂区黄陂大道 380 号	邮政编码	430300					
项目属性	常年性项目							
支出项目类别	本级支出项目							
起始年度	2023	终止年度	2023					
项目立项依据	《中华人民共和国人民防空法》;《湖北省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》;《武汉市人民防空条例》;《地震监测管理条例》;							
项目实施方案	加强地震工作的宣传力度和地震知识的普及率,完善多种地震台网监测手段,推进地震监测台站建设和保障,开展地质灾害业务培训工作。							
项目总预算	10	项目当年预算	10					
	1.前两年预算安排情况: 2021 年预算 10 万元, 2022 年预算 10 万元。 2.变动情况: 2023 年预算 10 万, 与上年持平。							
项目资金来源	来源项目	金额						
	合计	10						

一般公共预算财政拨款	10
其中:申请当年预算拨款	10
政府性基金预算财政拨款	
财政专户管理资金	
单位资金	
其中:使用上年度财政拨款结转	

### 项目支出明细测算

活动内容	支出经济	<b>今</b> 妬	测管标记及设明	备注	
表述	分类	<b>並</b> 伮	侧异-似160又150号 	<b>留</b> 住	
1、创建地震 科普示范学 校	其他支出	1	根据完成此项工作需发生的支出测算	做好防震减灾 工作建档工作	
2、创建地震 应急避难场 所	其他支出	1	根据完成此项工作需发生的支出测算	做好防震减灾 工作建档工作	
3、创建地震 宏观观测点	其他支出	1	根据完成此项工作需发生的支出测算	做好防震减灾 工作建档工作	
4、创建地震 科普示范社 区	其他支出	2	根据完成此项工作需发生的支出测算	做好防震减灾 工作建档工作	
5、地震应急 预案修订	其他支出	4	根据完成此项工作需发生的支出测算	做好防震减灾 工作建档工作	
6、地震宣传 和演练	其他支出	1	根据完成此项工作需发生的支出测算	做好防震减灾 工作建档工作	
	表述 1、普及	表述 分类  1、创建地震 科普示范学 校  2、创建地震 应急避难场 所  3、创建地震 宏观观测点 4、创建地震 各部示范社 区  5、地震应急 预案修订  6、地震宣传 其他支出	表述 分类 金额 2 分类 1、创建地震	金额 测算依据及说明  表述 分类  1、创建地震科普示范学校  2、创建地震应急避难场所  3、创建地震宏观观测点  4、创建地震宏观观测点  4、创建地震科普示范社区  5、地震应急 其他支出  6、地震宣传  1 根据完成此项工作需发生的支出测算  4 根据完成此项工作需发生的支出测算  4 根据完成此项工作需发生的支出测算	

#### 项目采购

品名	品名    数量			(量			金额						
				项目组	责效总	目标							
名称						目标说明							
年度绩效目標	示 1:						,完善多种地震; 业务培训工作。	台网监测手段,					
			,	年度纪	<b>贵效</b> 目	标表							
				三级	指标值 指标值确			指标值确定					
目标名称	一级	及指标	<b>及指标</b>	及指标	吸指标	级指标	ケイ台が示し	二级指标	指标	前年	上年	预计当年	依据
					刊十	工平	实现						
				开展"5.12" 防震减灾宣传 周活动	1次	1次	≥1 次	计划标准					
年度绩效目	度绩效目 标 1			辖区内所有中、小学校开展防震减灾综合演练	1次	1次	≥1 次	计划标准					
				组织对"三网一员"开展教育培训	1次	1次	≥1 次	计划标准					
				监测台站做 到"五落实" 规范化管理	80%	90%	≥95%	计划标准					

		达标				
		震监测台网 (台站)运行 率	80%	90%	100%	计划标准
	时效 指标	培训完成及 时率	100%	100%	100%	计划标准
*** ** ***	经济 效益 指标	地震监测,及 时预警,减少 地震带来的经 济损失	提高	提高	提高	计划标准
效益指标	社会 效益 指标	持续监测地震 动态,更好保 障人民生命财 产安全。	l	保障	有保障	计划标准
满意度指标	服对满度标	群众满意度	80%	90%	≥95%	计划标准

# 部门项目申报表(含绩效目标)

	申报日期: 2023 年 02 月 01 日 单位:万元						
项目名称	乡村振兴 项目编码 42011623031T00000010						
项目主管部门	黄陂区应急管理局	项目执行单位	黄陂区应急管理局				
项目负责人	罗剑波	联系电话	61001675				
单位地址	武汉市黄陂区黄陂大道 380号	邮政编码	430300				
项目属性	常年性项目						
支出项目类别	本级支出项目						
起始年度	2023	终止年度	2023				
项目立项依据	1.《中共武汉市委武汉市人民政府关于巩固拓展脱贫攻坚成果加快推进全市农村欠发达街道(乡镇)振兴发展的实施意见》(武发〔2021〕13号); 2.《中共黄陂区委黄陂区人民政府关于巩固拓展脱贫攻坚成果加快推进全区农村欠发达街(乡)振兴发展的实施意见》						
项目实施方案	明确当年申请预算资金的	主要投向及工作任务:	乡村振兴驻村工作队				

项	目总预算		9	项目当年预算		9
1				2021 年预算 9 万元,202 9 万,与上年持平。	22 年预算 9	万元。
来源项目					金额	
		合计				9
		一般公共引	页算财政拨款		9	
项目	资金来源	其中: 『	申请当年预算拨	9		
7,4		政府性基金	金预算财政拨款			
		财政专户管	<b></b>			
		单位资金				
		其中: 位	使用上年度财政	拨款结转		
			项目支	出明细测算		
顶日迁	活动内容	支出经济				
动 动	项目活 动 表述		金额	测算依据及说明		备注
乡村振 兴工作 队经费	乡村振兴工作 队	其他支出	9	根据每年年度目标工作任务以及乡村振兴工作日常工作安排		
	项目采购					

品名	品名    数量			金额					
			项目组	责效总	目标				
名称					目标证	<b>兑</b> 明			
年度绩效目标	1:	完成本年	度乡村振兴工作	,按照	<b>照年初计</b>	划完成工	作目标,及时、	足额拨付经	
			年度组	<b>责效目</b>	标表				
				三级		指标馆		指标值确 定	
目标名称		级指标	二级指标	指标	前年	上年	预计当年	依据	
					144 1		实现		
			数量指标	乡 振 工 队 岗 军	80%	90%	≥90%	计划标准	
年度绩效目标		出指标	质量指标	工作 完成 率	80%	90%	≥90%	计划标准	
			时效指标	完成 及时 率	80%	90%	≥90%	计划标准	
	效	益指标	社会效益指标	改善 帮扶	改善	改善	改善	计划标准	

	村群 众生 活水 平		
	众生		
	活水		
	平		

表 11-5 办案经费

## 部门项目申报表(含绩效目标)

申报日期: 2023 年 02 月 01 日 单位:万元

项目名称	办案经费	项目编码	20230001		
项目主管部 门	武汉市黄陂区安全生 产执法大队	项目执行单位	武汉市黄陂区安全生产执法大队		
项目负责人	熊国胜	联系电话	61002398		
单位地址	武汉市黄陂区黄陂大 道 380 号	邮政编码	430300		
项目属性	常年性项目				
支出项目类 别	本级支出项目				
起始年度	2023	终止年度	2023		
	项依 1、《中华人民共和国预算法》; 2、《中华人民共和国安全生产法》; 3、《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》; 4《安全生产行政执法程序规定》				
项目实施方	现、早预警、早治理。	突出危险化学品、追	范措施。加强安全生产研判分析,做到早发 貧路交通、水上交通、建筑施工、烟花爆竹、 有限空间作业等重点行业领域开展安全生产		
项目总预算	30	项目当年预算	30		

	5当年 5动情	1.前两年预算	.前两年预算安排情况:2021 年预算 8 万元,2022 年预算 8 万元。 2.变动情况:2023 年预算 30 万,较上年增加 22 万。							
			来源项	ÍΕ	金额					
		合计			30					
		一般公共预算	章财政拨款		30					
项目第	5金来	其中:申请	青当年预算	拨款	30					
源	政府性基金到	页算财政拨	款							
		财政专户管理	埋资金							
		单位资金								
		其中: 使月	用上年度财	政拨款结转						
				项目支出明细测	<b>训算</b>					
项目	活动内容	支出经济	金额	测算依据及记	<b>公</b> 田日	备注				
活动	表述	分类	亚坝	次]开[[[]加汉]	)U-9/1	<b>Щ (</b> L.				
安全生 产办案 经费	安生产案费	其他支出	30	根据完成此项工作 支出测算						
	项目采购									
品名   数量				<i>)</i> .	金额					

			项目组	责效总目	标			
名称				目杨	示说明			
年度绩效目标1:		加强依法监督,深化隐患排查治理,严厉打击非法违法行为,有效预防和遏制了重特 大事故发生,全区安全生产形势持续稳定好转。						
			年度组	责效目标	表			
			三级	指标值			指标值确定	
目标名称		二	指标	<i>₩</i> /r		预计当年	依据	
				前年	上年	实现		
		数量指标	办理案件数量	≥4件	≥4 件	≥4 件	计划标准	
		X里1日/小	信访投诉案件	20 件	30 件	40 件	计划标准	
		质量指标	依法办案率	80%	90%	≥95%	计划标准	
年度绩效目 标 1		时效指标	按期办结率	80%	90%	≥95%	计划标准	
		社会效益指标	保障安全案件 当事人合法权 益	有保障	有保障	有保障	计划标准	
		服务对象满意 度指标	服务对象基本 满意	80%	90%	≥95%	计划标准	

表 11-6 安全生产隐患排查

## 部门项目申报表(含绩效目标)

申报日期: 2023 年 02 月 01 日 单位: 万元

项目名称	安全生产隐患排查					
项目主管部门	武汉市黄陂区安全生产执法 大队	项目执行单位	武汉市黄陂区安全生产 执法大队			
项目负责人	熊国胜	联系电话	61002398			
单位地址	武汉市黄陂区黄陂大道 380 号	邮政编码	430300			
项目属性	常年性项目					
支出项目类别	本级支出项目					
起始年度	2023	终止年度	2023			
项目立项依据	1、《中华人民共和国预算法》;2、《中华人民共和国安全生产法》;3、《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》;4《安全生产行政执法程序规定》					
项目实施方案	按照年度工作计划,完成安全	<b>全生产隐患工作的正常</b>	开展。			

Ú	页目总预算		10	项目当年预算	10					
		1.前两年预算安排情况: 2021 年预算, 2022 年预算未安排。 2.变动情况: 2023 年预算增加 10 万。								
			金额							
项目资金来源		合计	10							
		一般公共预算财政	10							
		其中:申请当年	10							
		政府性基金预算原								
		财政专户管理资金								
		单位资金								
		其中:使用上生								
		细测算								
项目	活动内容	支出经济	金额	 	<b>5</b>	备注				
活动	表述	分类	<b>立</b> 锁		(元明	<b>甘</b> 仁				
安全	隐患排查治理 "两化"体系和 安全生产网格 化监管体系推 进与运行经费	所化"体系和 全生产网格 其他支出 10 根据完成此项工作需 在管体系推 10 根据完成此项工作需		发生的支出测算						

项目采购												
品名	í		数量			金额						
项目绩效总目标												
名称	Κ			目标说明								
年度绩效目	目标 1:	强化安	全监督,突出	责任落实	4,全面	完成全年	安全生产排查	五作。				
			年	度绩效目	目标表							
			(17 lde h-	= 2	级			指标值确定				
目标名称	一级打	指标 二级指标		指标	沶	前年	上年	预计当年	依据			
						刊十	上.牛	实现				
年度绩效目 标 1	3		粉早七七	全年执法家次	·检查		60 家	60 家	计划标准			
	产出指标	日化小	数量指标	一般隐患数	是整改	-	200 件	200 件	计划标准			

			重点监管对象 检查家次	-	14 家	14 家	计划标准
		质量指标	监督检查计划 完成率	-	95%	95%	计划标准
		时效指标	执法检查完成 及时率	-	100%	100%	计划标准
	效益指标	社会效益指标	提升企业安全 生产意识	-	提升	提升	计划标准
	满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	-	≥90%	≥90%	计划标准

### 十二、政府采购预算表

#### 政府采购预算表

部门/单位:黄陂区应急管理局

单位:元

												采购金额		
単位代	单位 名称		政府	功能科目	部门支 出经济	资金 来源	资金 性质	采购 数量	单价 (元)	计量单	采购 金额	其中 面向 中小	其中 面向 微小	
码	1170	<b>—</b>	品目	171	分类	~w	正灰	<b>从</b> 重	()4)	位	(合 计)	企业 (元)	企业 (元)	

### 第三部分 名词解释

- 一、财政拨款收入: 指财政部门用一般预算收入安排的预算单位资金。
- 二、事业收入:指事业单位开展专业业务活动及辅助活动取得的收入。
- 三、事业单位经营收入:指事业单位在专业业务活动及辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。

四、其他收入:指除"财政拨款收入""财政专户资金""事业收入""事业单位经营收入"以外的各项收入。包括利息收入、捐赠收入等。

五、一般公共预算"三公"经费:是指用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行维护费和公务接待费。

- 1.因公出国(境)费:反映公务出国(境)的住宿费、旅费、 伙食补助费、杂费、培训费等支出。
- **2.**公务接待费: 反映按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- 3.公务用车购置及运行维护费: 反映公务用车购置费及租用 费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等支出。

六、机关运行经费:指为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房物业管理费、委托业务费、公务用车运行维护费以及其他费用。